11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.03.2009 09:11:00

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.03.2009 14:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170087/answer/170088




MaxkcuMyM, YTO MOTJIO OBITE, - 9TO BBE[€HUE CIIelIMaIbHAIX TeJiei B TOJIOBKY I0JI0BOTO ujieHa. OT
3TOT0 I'0JIOBKA CTAHOBUTCS OOJIbIIIE.

13 cM B pnuHy (Ipu 9pEKIUK) - 5TO HOpMa. [IJIHa MOJI0BOTO ClieHa CYUTAEeTCsI HOPMaJlbHOM, eCJIU eT0
pa3Mephl IPEBHIMAT 9,5 CM IPHU 3PEKIUH.



